

Aufforderung zur Angebotsabgabe Computerhardware, Stiftung Händel-Haus Vergabe-Nr.: HH-L-36-2024

Öffentliche Ausschreibung

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Stiftung Händel-Haus ist eine Stiftung privaten Rechts mit Sitz in Halle (Saale) und bittet für die Ersatzbeschaffung von Computer-Hardware im Jahr 2024 um die Unterbreitung eines Angebotes gemäß Leistungsverzeichnis.

1. Auftraggeber

Stiftung Händel-Haus Große Nikolaistraße 5 06108 Halle (Saale)

2. Vergabeart

Anz.

Öffentliche Ausschreibung Vergabe nach UvgO

Artikel

3. Veröffentlichung

Bekanntmachung auf der Website der Stiftung Händel-Haus

4. Leistungsverzeichnis

Wir bitten um Abgabe eines Angebotes bis **08.01.2025** für die nachfolgend aufgeführten Positionen:

S.	Stüc k		netto EURO	
1	1	Beschaffung einer Netzwerk-Firewall des Modells TZ470 mit folgenden Kernspezifikationen:		
		a) Allgemeines Durchsatz: Min. 1 Gbps Gleichzeitige Verbindungen: Min. 250.000 VPN-Tunnel-Kapazität: Min. 50 parallele Verbindungen FIPS 140-2 Level 2 Zertifizierung b) Sicherheitsfunktionen Integrierte Threat-Protection Deep Packet Inspektion Automatisierte Sicherheits-Updates Multi-Faktor-Authentifizierung c) Leistungsumfang		MUSIKMUSEUM HÄNDEL-FESTSPIELE BIBLIOTHEK ARCHIV FORSCHUNG RESTAURIERUNGSATELIER Stiftung Händel-Haus Große Nikolaistraße 5 06108 Halle (Saale) Germany Telefon: + 49 (0)3 45 5 00 90 -222 Telefax: + 49 (0)3 45 5 00 90 -416 E-Mail: festspiele@haendelhaus.de

Angebotspreis

Internet: www.haendelhaus.de



Aufforderung zur Angebotsabgabe Computerhardware, Stiftung Händel-Haus Vergabe-Nr.: HH-L-36-2024

+ 49 (0)3 45 | 5 00 90 - 416

E-Mail:

festspiele@haendelhaus.de

Internet:

www.haendelhaus.de



Aufforderung zur Angebotsabgabe Computerhardware, Stiftung Händel-Haus Vergabe-Nr.: HH-L-36-2024

Ort/Datum

rechtsverbindliche Unterschrift/Firmenstempel

Angebotsauswertung und Zuschlagserteilung

Der Zuschlag wird auf das im Preis-Leistungs-Verhältnis wirtschaftlichste Angebot erteilt.

Bitte übersenden Sie das ngebote bis zum sind bis zum 08.01.2025 unter Angabe der Vergabenummer HH-L-36-2024 an die Stiftung Händel-Haus zu adressieren und ausschließlich in elektronischer Form an die Mail-Adresse ausschreibung02@haendelhaus.de zu senden.

MUSIKMUSEUM

HÄNDEL-FESTSPIELE

BIBLIOTHEK | ARCHIV | FORSCHUNG

RESTAURIERUNGSATELIER

Stiftung Händel-Haus Große Nikolaistraße 5 06108 Halle (Saale) Germany

Telefon:

+ 49 (0)3 45 | 5 00 90 -222

Telefax

+ 49 (0)3 45 | 5 00 90 - 416

E-Mail:

festspiele@haendelhaus.de

Internet:

www.haendelhaus.de